
SÍNTESE
Pesquisa de Acompanhamento 

Crise Covid-19

Estudantes Professores Técnicos

Comitê Permanente de Gestão de Crises do IFSC, 31 de março de 2020



Participação

Outros: 55 (0,8%).
Total: 8.206 (100%)

Estudantes Professores Técnicos

6.872
(83,7%)

857
(10,4%)

422
(5,1%)



Participação

10,4% professores

5,1% TAE

0,8% outros

estudantes



Universo / Participação

Categoria Universo IFSC Respondentes

Estudantes 32.219* (100%) 6.872 (21,33%)

Professores 1.447 857 (59,22%)

TAES 1.175 422 (35,91%)

Nota: não estão incluídos no universo os 156 substitutos; 65 estagiários; e, 24 anistiados.

Fontes: DEIA e DGP IFSC. A própria pesquisa.



Perfil de matrícula discente 
dos respondentes

6.872 respostas válidas

- Graduação: 40,1%
- Técnico integrado: 39,8%
- Técnico subsequente: 11,5%
- Técnico concomitante: 3,3%
- Pós-graduação (lato e stricto sensu): 2,7%
- FIC: 1,8%
- PROEJA (médio e fundamental): 0,8%



Participação dos Estudantes

técnico subsequente

graduação

técnico integrado



Você possui alguma 
deficiência?

6.872 respondentes

- Não (Nenhuma): (97,7%) / 6.701 estudantes
- Sim (Física): 0,8% / 53 estudantes
- Sim (Auditiva): 0,4% / 25 estudantes
- Sim (Visual): 0,9% / 61 estudantes
- Sim (Mental): 0,2% / 12 estudantes

Estudantes



OPINIÃO: O IFSC DEVE?



Frente a pandemia o IFSC deve:

Estudantes
4.274

1.886

71210,4%



Professores489

222
146

Frente a pandemia o IFSC deve:



Técnicos285

43
10,2% 94

Frente a pandemia o IFSC deve:



INTERNET



Em casa, você possui Internet?

Não: 102 estudantes (1,5%)
Sim: 6.763 estudantes (98,5%)

Estudantes



Em casa, você possui Internet?

Professores



Em casa, você possui Internet?

Técnicos



COMPUTADOR



Em casa, você possui?



ORIENTAÇÕES e CONTEÚDOS



Seus professores enviaram 
orientações sobre as aulas?

Não: 102 estudantes (1,9%)
Sim: 6.741 estudantes (98,1%)

Estudantes



Seus professores enviaram 
conteúdos sobre as aulas?

Não: 245 (3,6%)
Sim: 6.496 (96,4%)

Estudantes



Você está promovendo 
atividades não-presenciais?

Não: 34 (4,4%)
Sim: 819 (95,6%)

Professores



DIFICULDADES - DOCENTES



Como os alunos avaliam a 
qualidade dos conteúdos: 



AVALIAÇÃO DA EXPERIÊNCIA



INDICAÇÃO DE CAPACITAÇÕES



HOME OFFICE - PERCEPÇÕES


